



“体彩追梦人”巡礼系列—— 沈永翔：公益梦想永不落幕

梦想是石与石擦出的星星之火，是火与火点燃的希望之灯，是灯与灯照亮的前行之路。追梦的路上没人不受苦，只是有人不喊累，浙江省杭州市西湖管理站副站长沈永翔就是这样一名踏实肯干、努力拼搏，同时又具备善良和勇敢品质的“体彩追梦人”。

第一反应就是救人

想做英雄的人有很多，但又有多少人能在别人命悬一线的时候出手相救？沈永翔做到了。

2016年10月8日，正要出门上班的沈永翔突然听到楼外有人大呼救命。他向窗外望去，对面五楼有一名男子躺在阳台外的雨棚上，一名女子正吃力地用被单拽着该男子。发现男子随时都有坠楼的危险，沈永翔没多想，第一反应就是去救人。

沈永翔冲出门，来不及等电梯就万事发生地跑，途中遇到同样听到呼救赶来的老大爷。二人赶到后，女子的双手已被床单勒得没了血色，而掉在雨棚上的男子也因长时间保持一个姿势身体变得僵硬，随时都有生命危险。沈永翔箭步冲上前，用另外一条床单把男子固定住，接着他将半个身子探出窗外，用力拉住男子的皮带，徒手将男子拉了上来。

男子被救后，在场所有人悬着的心终于放下了，男子一家人对沈永翔表示感谢，而沈永翔只说了句：“都是邻居，这是我该做的。”便匆忙离开。

熟悉沈永翔的人，对他见义勇为这件事一点都不惊讶。因为平时的工作中，他一直是热情爽朗、乐于助人的小伙子，谁有困难，沈永翔都愿意出手帮忙。

奉献爱心收获快乐

沈永翔说：“我是2013年加入体彩队伍，最初只是想把自己的工作干好，后来了解到体彩是一项公益事业，是一份奉献爱心、雪中送炭的事业，也是我想用一生追逐的事业。是体彩为我提供了一个平台，能让我把自己的点点爱心奉献给需要帮助的人。”

夏季，杭州气温最高可达40摄氏度，沈永翔和代销者一起将体彩实体店变为爱心驿站，添置饮水机、消暑用品、急救医药箱、血压计等便民物品，为环卫工人和其他户外工作者提供随时都能歇息的场所。沈永翔表示：“体彩实体店周围的叔叔阿姨也会来这儿歇歇脚，每次他们看到我的时候，都会开心地打招呼，这也是我感到最开心的时候。”

中国体育彩票作为国家公益彩票，在支持体育事业和公益事业发展的同时，也为残障人士提供了就业渠道。在沈永翔管辖的实体店中，也有代销者是残障人士，为了给他们营造方便舒心的工作环境，沈永翔会主动到店内帮忙，张贴海报、安装电子设备等，并教他们如何使用。沈永翔说：“他们方便了，我也就安心了。”

除了日常繁忙的管理工作外，沈永翔还坚持每月外勤10天以上，到店不下50次，行程有500~700公里。6年来都是如

此，他却并不觉得辛苦：“因为体彩，我可以帮助更多的人，也正因为这样，我整个人变得越来越自信、乐观。”

在“体彩追梦人”展示交流活动中，沈永翔获得公益善举“体彩追梦人”荣誉称号，评委会给他的颁奖词是：“听闻呼救，飞奔上楼，救起摔落在阳台外的邻居，只留下一句‘这是我应该做的’便匆匆离去。你在疾驰中留下了最美的背影，你在

托举中绽放出生命高尚的光芒。”沈永翔平静地说：“当我得知自己获奖的时候，其实心情挺平静的，因为这都是我应该做的。无论是救人也好，工作上帮助别人也好，我相信大多数人遇到同样的情况都会这么做。这个奖对我来说，一方面是对我工作和人品的肯定，另一方面也时刻提醒我，要做一个有梦想的人，继续努力，勇敢追梦。”吴诗萌

大乐透开奖号码近期走势图

交行郑州紫荆山支行开展外汇知识宣传

近期，交通银行郑州紫荆山支行开展了个人外汇知识普及月活动。该支行充分发挥基层网点的优势，利用网点电子显示屏滚动播放“掌握个人外汇知识，体验交行专业服务”个人外汇知识普及月’活动正在进行中”等宣传标语。还在厅堂内摆放宣传海报和个人外汇知识宣传册，并深入网点周边的社区、商圈、学校等单位，开展现场宣传。全权

普及月’活动正在进行中”等宣传标语。还在厅堂内摆放宣传海报和个人外汇知识宣传册，并深入网点周边的社区、商圈、学校等单位，开展现场宣传。全权

中信银行私人银行与胡润研究院联合发布“白皮书”

日前，以“传递温度、助力新生”为主题的2019中信财富论坛在北京成功举办。本次论坛期间，中信银行私人银行与胡润研究院联合发布《进取·使命·思变2019解码中国“新生力”白皮书》。该项目对中国内地25~45岁的企业家开展了专项研究，探索在新经济快速发展的时代背景下，“新生力”的基本特征，

深入思考他们对人生观、发展观、责任观、传承观等话题的理解，并挖掘他们在财富管理、人生规划、品质生活三个维度的需求现状与趋势。这是胡润研究院与中信银行私人银行第四次合作，这份白皮书能让中国乃至全世界的更多人更深入地认知和理解这群活跃的中国“新生力”。章世刚

兴业银行与小米集团达成战略合作

11月6日，兴业银行与小米集团在北京签署战略合作协议。根据协议，双方在巩固现有业务合作领域的基础上，在投资银行、全球现金管理、支付结算、财富管理、国际业务、消费金融、供应链金融、金融科技等领域发挥各自优势，整合用户、市场、渠道、数据和技术等资源，实现长期战略合作、互惠互利、共同发展，致力于打造金融与科技融合发展

的新典范。自2014年与小米集团建立合作关系以来，双方合作关系不断深化，目前已成为小米集团最主要的合作银行之一。未来，兴业银行将发挥资金、品牌、客户、网点等资源优势，与小米集团线上场景优势相结合，构建智慧互联网金融生态圈，让客户享受到金融和科技带来的美好生活。

杜红涛

郑州银行A股定增募资不超60亿元获核准

郑州银行11月11日晚间发布公告，公司收到河南银保监局相关批复，A股定增募资不超过60亿元及“郑州投资

控股有限公司”的股东资格，获河南银保监局核准。
沈晓旭

行业播报

建信能化ETF基金11月11日起发行

为了给投资者提供更加丰富的投资标的，建信基金积极布局商品期货市场，推出全市场首批商品期货ETF基金。目前，建信易盛郑商所能源化工期货ETF基金正在发行中，投资者可通过购买建信能化ETF基金，便捷布局商品

期货市场。建信能化ETF是全市场首批商品期货ETF，通过跟踪易盛郑商所能源化工指数A，按照成分期货合约在标的指数中的基准权重来构建指数化投资组合，获取指数发展带来的收益。张俊

泰康人寿河南分公司举办“在泰康 更健康”健步走活动

近日，泰康人寿河南分公司“在泰康 更健康”健步走活动在郑东新区举办，河南分公司总经理室成员及内勤伙伴100余人参加了此次活动。活动当天，参赛选手们健步如飞，经过激烈的比拼，最终评

选出男子组和女子组前20名优秀选手。健步走活动作为河南分公司健康管理系列活动之一，是践行公司大健康战略，助力构建员工健康管理体系，倡导科学、文明、健康的生活方式。赵亚玲

中国人寿小哥见义勇为挺身救火

今年2月13日13时，北京市密云区鼓楼街道宾阳里小区一住户厨房燃气灶和抽油烟机着火，浓烟滚滚。面对险情，一个小伙子毫不犹豫冲进楼内，一边逐层逐户通知赶紧撤离，一边拨打119电话报警，然后又迅速冲进着火住户家中进行灭火。最终，火被扑灭，保住了群

众的生命财产安全。这个小伙子名叫赵海波，今年33岁，河南洛阳人。2017年，赵海波成为中国人寿总部机关的一名司机。为了在中国人寿系统发扬传承赵海波的先进事迹，11月8日，中国人寿党委书记、总裁苏恒轩为赵海波颁发了“见义勇为先进个人”荣誉证书。刘富安

富德生命人寿“小海豚公益计划”亮相金博会

日前，富德生命人寿参加了第十三届深圳国际金融博览会。富德生命人寿以特装展位精彩亮相，展台设立了热销产品区、“小海豚计划”展示区、洽谈服务区、互动活动区等四个功能专区。同时，展示内容丰富多彩，除了有“康健无忧”“金典人生”“聚财点金”“大富翁”等多款

拳头产品的展示外，还有公司理赔、服务视频片的宣传展播，展现了公司在保险产品供给和服务创新方面的实践成果。“小海豚计划”公益专区更成为本次参展的一大亮点，活泼可爱的“小海豚”受到观众的热捧。
李夙